ТЕСТ
математика 4 класс

1. 870 десятков выразить в единицах.

1) 87

2) 870

3) 8700

4) 87000

2. Найди число, в котором 6 десятков тысяч и 90 единиц.

1) 6090

2) 60009

3) 60090

4) 60900

3. Выберите правильный порядок действий.

                     5                  2        3           1             4                  6
1) 800 – (248 : 8 + 12 ∙ 14 + 392) : 3

            6                    3        1            4            2                  5
2) 800 – (248 : 8 + 12 ∙ 14 + 392) : 3

              6                  1        3            2           4                   5     
3) 800 – (248 : 8 + 12 ∙ 14 + 392) : 3

             6                   1        2            3            4                  5            
4) 800 – (248 : 8 + 12 ∙ 14 + 392) : 3

4. Сравните, не вычисляя            738 + 6732   *   6732 + 783
1) 738 + 6732   >   6732 + 783
2) 738 + 6732   <   6732 + 783
3) 738 + 6732   =   6732 + 783
4) сравнить, не вычисляя, нельзя
5. 8км 24м 6см – это

1) 80246 см

2) 82406 см

3) 8246 см

4) 802406 см 

6. 600 минут – это

1) 1 час

2) 60 часов

3) 10 часов

4) 6 часов

7. Укажи значение выражения, значение которого равно 380:
1) 400 – 200 : 2 + 8
2) 400 – 200 : (2 + 8)

3) (400 – 200) : 2 + 8

4) 400 – ( 200 : 2 + 8)
8. Найди значение выражения      (2476 + 226) : 7
1) 86
2) 38
3) 386
4) 368
9. Реши уравнение, выбери правильный ответ  (1345 + 655) : х = 5
1) 400
2) 450
3) 600
4) 500
10. Укажите верно решенный пример.

1) _729706        2)   _729706        3)    _729706        4)   _729706

  299897                299897                  299897                299897

  429799                429709                  429809                439809

11. Найди сумму чисел 56845 и 32496.

1) 89331
2) 89431
3) 89341
4) 88341
12. Число 2005 увеличьте в 76 раз.

1) 2081
2) 152380
3) 15238
4) 152830
13. Найди частное, если делимое 90120, делитель 6.

1) 1502

2) 15020

3) 1520

4) 152

14. Укажите пример с верно восстановленными цифрами       _*381
1)     _7381      2)   _7381         3)  _7381           4) _6381                                          4*46
  4846              4946                4946                  4846                                          24*5
                    24375              2445                2435                 2435
15. Выполните деление с остатком      726 : 80
1) 90 (ост.6)

2) 80 (ост. 86)

3) 9 (ост. 6)

4) 9 (ост. 60)

16. Решите задачу и выберите правильный ответ.

Из двух деревень одновременно навстречу друг другу выехали два автобуса и встретились через 2 часа. Первый ехал со скоростью 64 км/ч, а второй – со скоростью 56 км/ч. Найдите расстояние между деревнями.

1) 300 км

2) 280 км

3) 320 км

4) 240 км

17. Найди площадь фигуры.       1) 12 см²      2) 10 см²     3) 18 см²      4) 14 см² 
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18. Решите задачу и выберите правильный ответ.

От веревки отрезали 16 м, что составляет 4/5 всей длины. Чему равна длина всей веревки?

1) 20 м

2) 25 м
3) 35 м

4) 30 м

19. Решите задачу и выберите правильный ответ.

Пять бидонов стоят 850 рублей. Сколько стоят 8 таких бидонов?

1) 6800 р.               3) 3600 р.
2) 1360 р.               4) 13600 р.
20. Решите задачу и выберите правильный ответ.

Дети сделали 45 желтых фонариков и 51 зеленых. Все фонарики объединили в гирлянды по 16 фонариков в каждой. Сколько гирлянд получилось?

1) 4                   3) 6 
2) 8                   4) 16
